

ПЕРЕМЕНКА



Газета школы №21 г. Петрозаводска

март 2019 г.

Сегодня в номере:

Не идти же обратно!

Музей поискового движения Карелии

стр. 1

стр. 2

Я- Гражданин!

Школа детективов Шерлока Холмса

«Будь первым!»

стр. 3

стр. 4

стр. 5

Не идти же обратно!

Мороз не жалел
 Ни стекла, ни белил –
 Сады разукрасил,
 Пруды застеклил!
 Всю зиму старался,
 Работал без сна
 И только закончил –
 Явилась Весна!

И стало Морозу
 Обидно до слёз!
 – Работа насмарку! –
 Заплакал Мороз.
 Весне сердобольной
 Обида понятна,
 Но как же ей быть?
 Не идти же обратно!

Наталья КАРПОВА



Музей поискового движения Карелии



14 марта 2019 года обучающиеся 5 «А» класса посетили музей поискового движения Карелии, который находится на базе Республиканского сборного пункта Военного комиссариата Республики Карелия. Экскурсию провел Осиев Александр Николаевич, председатель КРОО «Союза поисковых отрядов Карелии». В музее представлена история становления поискового движения в республике, поисковые находки и многое другое.

Ребята 5 «А» класса поделились своими впечатлениями...

Квиткевич Елисей: «В музее я увидел различные ордена и оружие, которое поисковые отряды нашли в экспедициях. Часть вещей осталась в музее, а некоторые из них передаются в семьи солдат. Это большая удача поисковиков, если удаётся отыскать родственников погибших солдат».

Атрис Ахмед: «Для работы в экспедициях необходимо иметь документы и соглашения. На выставке мы видели пули, гранаты, ножи, их поднимают с помощью миноискателя. Всё оружие действующее, поэтому, если попадаются гранаты или снаряды, в отряд приглашаются службы МЧС, чтобы взорвать боеприпасы».

Еремеева Карина: «Среди экспонатов были каски солдат советской и немецкой армии. Мне очень понравилось в музее. Я узнала много нового о Великой Отечественной войне».

Воспитатель Максимова И.В. выражает благодарность за организацию встречи Ваганову Г.А., всем родителям 5 «А» за участие в патриотическом воспитании детей, а особенно родителям: Белову Ю.А., Чигаревской Д.Н., Еремееву С. за помощь в доставке детей в музей и обратно на личном транспорте.

Я — Гражданин!



Слово «гражданин» имеет несколько значений. Во-первых, гражданин – это человек, проживающий на территории какой – либо страны. Во-вторых, гражданин – это человек, который любит свою страну, чтит ее традиции. Мы, как граждане своей страны, должны выполнять обязанности, которые возложило на нас государство, но и государство, в свою очередь, гарантирует нам защиту.

Одна из самых важных для нас обязанностей – это служба в армии, которая помогает нам стать мужчинами и выполнить священный долг перед нашей страной.

К сожалению, современная молодежь живет по своим правилам, не соблюдает законов. Молодые люди не чтят традиции и своих предков. Но правительство и разные международные организации проводят различные мероприятия, которые направлены на патриотическое воспитание молодежи. Создаются поисковые отряды, куда набирают юношей и девушек. Они принимают участие в археологических раскопках, прикасаясь к драгоценным вещам прошлого. В современном мире мы зачастую не ценим предков и забываем, что они подарили нам будущее. Я считаю, что патриотизм – это одно из самых важных качеств, которым должен обладать истинный гражданин страны. Я призываю вас задуматься над этим вопросом, потому что, возможно, ваши идеи смогут сыграть важнейшую роль для будущего нашего государства.

Мало называться «гражданином», нужно заслужить это звание. Ведь, возможно, одно маленькое дело во благо общества поможет завоевать доверие многих людей.

Подводя итоги, хочется сказать, что мы не должны забывать прошлое для того, чтобы для нас открылась дорога в будущее.

Брызгалов Александр, 11 «А» класс

Школа детективов Шерлока Холмса



20 марта юные путешественники из 5 «А» класса отправились в новое приключение. Они посетили «Школу детективов Шерлока Холмса».

Чтобы стать настоящими детективами и отважными сыщиками, ребятам пришлось пройти курс обучения, им понадобились такие качества, как ловкость, наблюдательность, находчивость. Ребята проверили свою внимательность, эрудицию и другие умения, нужные детективу.

Обучающиеся прошли различные испытания: сбор улик, изучение отпечатков пальцев, определение преступников по словесному портрету и др.

Юные сыщики достойно выдержали испытания, раскрыли все преступления. Каждый участник получил «Диплом юного детектива».



Благодарим родительский комитет школы за проведение мероприятия!

Рубрика «Будь первым!»

Принеси первым правильно отгаданный сканворд Мехниной Валерии (11 «А») до 25 апреля и получи гарантированный приз.

По горизонтали:

1. Гигантская ящерица, хищник.
2. Король пустыни.
3. Животное – символ хитрости и ловкости.
4. Самое высокое животное на Земле.
5. «Разлинованная» лошадка.
6. Гиппопотам по-другому.
7. Самое крупное животное на суше.
8. Подземный житель.
9. Самое пугливое, кроткое животное.

По вертикали:

1. Самый неуклюжий и косолапый.
2. Главная особенность этого животного – рог на лбу.
3. Животное с самой отвратительной репутацией.
4. Серый, страшный, злой.
5. Маленький грызун, способный забить в щёлочные мешки полстакана семечек.
6. Пушной зверёк, который живёт в дупле.



tat-anat.ucoz.ru

Будь первым!